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OT1noxeHHble 3apaHuA (86)

BepHbl K CcyXaeHns 0 YMCTbIX BELLEeCTBAX U cMecsax?
A. BogHbIn pacTBOp NOBapeHHOW CoNu SBNSeTCs OAHOPOOHOM CMEChHHO.
B. Ctanb sBngeTca YMCTbIM BELLECTBOM.

1) BepHo ToOMbKO A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHUs

4) o6a cyxaeHNs HeBepHbI

BepHbl N cyXaeHnst 0 YNCTbIX BELLEeCTBaX U CMecsx?
A. YKcyc aBngeTcs HeogHOPOOHOW CMECHHO.
B. NHepTHbIN ra3 aproH siBAsETCA YACTbIM BELLECTBOM.

1) BepHo Tonbko A
2) epHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHNs

4) o6a cyxaeHNst HeBepHbI

BeprI TN CyXXOAEHNA O YNCTbIX BellecTBax n cmecax?
A. Cmecb NOPOLLUKOB Cepbl U XeJle3a ABIAETCA HeOD,HOpO,D,HOIZ CMECHIO.
b. NuTbeBas coga ABNAETCA YNCTbIM BELLECTBOM.

1) BepHo Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHUS

4) o6a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl M CYy)XOEHWS O YNCTbIX BELLECTBAX U CMECSIX?
A. Ta3npoBaHHas Boaa SIBMSIETCS OHOPOLHON CMEChHO.
B. KpoBb SIBNSIETCA YNCTLIM BELLECTBOM.

1) BepHo Tonbko A

2) BepHo Tonbko B

3) BepHbl 06a CyxaeHUs

4) 06a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl nn cyXaeHnst 0 YNCTbIX BELLEeCTBaX U CMecsx?
A. HanuTok Kakao siBnsieTca 0QHOPOAHOM CMECHHO.

Bb. CnuBo4yHOE Macno SBNAETCS YNCTbIM BELLLECTBOM.
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1) BepHo Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a cyxaeHus

4) o6a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl nn cyxaeHns o cnocobax pasaeneHus cMmecemn?
A. BblgenuTb LIMHKOBbIE OMUITKU N3 UX CMECU C APEBECHBIMU ONMUITKaMU MOXXHO C NMOMOLLIbIO MarHuTa.
B. Cmecb Boabl 1 6eH3MHa pasgensatoT ¢ NOMOLLBbK AeNUTENbHOW BOPOHKM.

1) BepHo ToOMbKO A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHUs

4) o6a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl nin cyxaeHns o cnocobax pasgeneHus cmecen?
A. Ounctutb Bogy OT TBEPALIX NPUMECEN MOXHO C MOMOLLbIO (OUMBTPOBAHKS.
B. Cmecb pacTuTenbHOro Macna v BoAbl pa3aenstoT C NOMOLLbIO AENUTENbHON BOPOHKMW.

1) BepHO Tonbko A
2) sepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a cyxaeHus

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl nin cyxaeHns o cnocobax pasgeneHusa cmecen?
A. OUMCTUTb MOPCKYIO BOAY OT PaCTBOPEHHLIX B HEW COMEN MOXHO C NOMOLLbIO (OUNBTPOBAHMS.
B. MNeperoHka sBNAeTCA XMMMUYECKUM CNOCOOOM pasaeneHunsi CMecen.

1) BepHo Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHUs

4) o6a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl nn cyxaeHnst o cnocobax pasaeneHus cmecemn?
A. BbinapmBaHue oTHOCAT K hmamnyeckum cnocobam pasgeneHmsi CMecen.
b. PasgeneHne cmecn BOAbl U 3TaHOMa BO3MOXHO CNOCO60M oMbTpOBaHUS.

1) BepHO Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHUs

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl nin cyxaeHns o cnocobax pasgeneHus cmecen?

A ij"“"“ na2nanalgT Ha KOMMOHEHTbI C NOMOLLbHO ﬂ,eﬂVITeJ'IbHoVI BOPOHKW.
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b. [lercTBMe Ha cMecb MarHMToM siBrisieTcs pmsanyeckmm cnocobom pasgeneHns BeLecTB.

1) BepHo Tonbko A
2) epHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHUs

4) o6a cyxaeHNst HeBEepHbI

BepHbl nu cyxaeHns o HasHavyeHun nabopaTopHON nocyabl n 06opyaoBaHUsS ?
A. lenutenbHyo BOPOHKY MCNOMb3YHT AN hUNbTPOBaAHMS HEOAHOPOAHbIX CMECceil.
B. ApeomeTp npegHasHayveH Ans U3MepPeHust MIOTHOCTM pacTBopa.

1) BepHo Tonbko A
2) BepHo TonbKo B
3) BepHbI 06a CyxaeHUS

4) o6a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl N cy)XaeHrs 0 XMMUYECKOM 3arpsi3HEHUIN OKpYKatloLen cpeabl U ero NocneacTBusax?

A. MNoBblWEHHOE coaepkaHne B 3aMKHYTOM npocTpaHcTee okcuaa yrnepoga(ll) He sensetcs
yrpoxatoLym hakTopoM A1 300pOBbs YenoBeka.

b. |_|pOI/I3BOD,CTBO ueMeHTa U gpyrmx CTpouUTesribHbIX MaTtepmnanoB HE OTHOCAT K UCTOYHMKaM

3arpsi3HeHns aTMocqgepbl.

1) BepHO Tonbko A
2) sepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a cyxaeHus

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl N cy)XaeHns 0 XMMUYECKOM 3arpsi3HEHUIN OKpYXKatoLen cpeabl U ero NocneacTBusax?

A. lNoBbllWeHHOE cogepxaHne B aTMocdepe OKCMAO0B a3oTa ABASETCA yrpoXxatowmm dpakTopom ns

300pPOBb4A HeroBeKa.

b. Hanunune HeopraHn4YeCKknx KUCroT B NPOMbILLUJIEHHbIX CTOKaX NMOJTIOXKNTENbHO BITUAET Ha

XU3HedeATenbHOCTL pblb B BOGOEMAX.

1) BepHo Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a cyxaeHNs

4) o6a cyxaeHNst HeBepHbI

BeprI N CyXXAeHNA O XMMNUYECKOM 3arpAa3HeHUn Opr)KﬁIOUJ,GVI cpenbl n ero I'IOCJ'IeLI,CTBVIFIX?

A. VIoHbI TSXKENbIX MeTanmnos, coepiKalmeca B oBoLLax, BblpalleHHbIX Y OO0POrn, HUKaK He BITUAKT Ha

340pOBbE 4erioBeka.
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Crp. 3 u3 22

02.01.2016 19:35

http://85.142.162.117/os/xmodules/qprint/question_print.php?proj_gu...



OTkprITHI Oank 3aganuii [1A-9 http://85.142.162.117/os/xmodules/qprint/question_print.php?proj_gu...

B. Vicnonb3oBaHune GeHanHa, cogepkallero COeanHeHns CBMHLA, OTpuLaTesibHO CKa3blBaeTCs Ha
COCTOSHUWN OKpYXKatoLLen cpefbl 1 340pOBbe SN,

1) BepHo Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a cyxaeHus

4) o6a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl i cnegytowme cyxaeHnst o6 ncnonb3oBaHumn nabopartopHoro obopyaoBaHns?
A. [Ins namepeHnst 06EMOB ra3oB MCMOMb3YT MEPHbINA LIMANHAP.

b. [Insa BbinapuBaHus pacTBopa MOXHO UCMNOSb3oBaTh hapdopoByLO CTYMKY.
1) BEPHO TOSMbKO A
2) BEPHO TOSbKo b
3) BepHbl 00a Cy>KaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BeprI N CyXXaeHnA 00 akonornyeckom 6e30nacHOCTN XMMNYECKNX I'IpOI/I3BOD,CTB?

A. BbiGpochl CEpHUCTOro rasa, 0bpasyoLerocst B NpoLecce noslyYeHust CEpHOI KUCTOTh,
MONOXUTENbHO BNUSAIOT HA 3A0POBbE YENOBEKA, PACTUTENBHbIN U KMBOTHbIN MUP.

b. OTXOD,I:I nepepa60TKV| CBMHLUOBbIX pya HE NpencTtaBnAaArT yrpo3bl A4 0|<py>|<a+ou_|,el7| cpenbl N
340pOBbA YeJioBeKa.

1) BEPHO TOSMbKO A
2) BEPHO TOMbKo b
3) BEpPHbI 00a CyKaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl N cyXOeHNs1 0 XMMUYECKOM 3arpsi3HEHUM OKpY>KatoLLen cpeapbl U ero NnocneacTemax?
A. lNoBbIWEHHOE cogepxaHme B NoMeLeHnn okcmaa yrnepoga(ll) onacHo ans 340poBbs Yernoseka

B. Buibpockl B atmocdepy rasaoobpasHbiX OTXO40B NPOU3BOACTBA CEPHOM M a30THOW KUCIOT
oTpuuaTenbHO BAMAIOT Ha 300POBbe YernoBeka.

1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TorbKo b
3) BepHbl 0b6a cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHWNS HEBEPHbI
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BepHbl nu cyxaeHns o npaBunax obpalleHns ¢ npenapartamu 6bITOBON XUMUN?

A. I'Iepep, Mcnonb3oBaHMeM 3acCTbIBLUYH MacClidHYH KpaCKy peKoOMeHOyeTCA NoAorpeTb Ha OTKPbITOM
OrHe.

b. I'IpM MCnoJib30BaHNN OpraHN4YeCcKnx paCTBOpMTeHeVI BO BpeEMA pEMOHTA OKkHa B nomMeLweHnn OOoJIKHbI
ObITb MNNOTHO 3aKpbIThbl.

1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TorbKo b
3) BepHbl 0b6a cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHWNS HEBEPHbI

BepHbl v crieaytoLime cy>xaeHust o npaBunax XpaHeHust U npuéma BUTaMmMHOB?
A. ButammH C MOXHO noTpebnsTe B HEOrpaHNYEHHOM KONUYeCTBe.

B. XpaHuTb 1 NpuHMMaTbL BUTAMUHbI MOXHO B Te4EHME HEOrPaHUYEHHOTO Nepnoaa BpeMeEHN.
1) BEPHO TOSbKO A
2) BEPHO TOMbKo b
3) BEpHbl 00a cy>aeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl v crieaytolime cyxxaeHust o npaeunax 6esonacHon paboTbl B XMMU4yeckon nabopatopum?

A. Mpwu onpegeneHun 3anaxa BellecTsa NpobMpKy ¢ BELLECTBOM Haa0 NOAHECTM K HOcy U rny6oko
BOOXHYTb.

B. Bce razoobpasHble BellecTBa B nabopatopmm He06X04MMO Nony4vaTb C UCMONb30BaHNEM
BbITSXKHOIO LUKada.

1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TorbKo b
3) BepHbl 0ba cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHWNS HEBEPHbI

BepHbl N cnegytoLme cyXaeHnst 0 YACTbIX BELLEeCTBaxX U cMecsx?
A. lNpoueXeHHbIN Yan ABNAeTCS CMeCb0 BELLIECTB.

B. ManoHes aBnseTca cMecbto BELLLEeCTB.
1) BEPHO TOSMbKO A

2) BEPHO TOMbKo b
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3) BEpPHbI 00a cyKaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl NK cy)XaeHUst 0 YMCTbIX BELLecTBaxX U cMecsx?
A. Yactuubl, o6pasytoLme oaHOPOAHY CMECh, MOXXHO OBGHapPYXXMUTb C MOMOLLIbIO JTyrbl.

B. Cmecb Bogbl M NOpOLLKA Mena MOXHO pasfenvTb (UNLTPOBaHNEM.
1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TorbKo b
3) BepHbl 0b6a cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHWNS HEBEPHbI

BepHbl nu cyxaeHns 06 akonornyeckon 6eaonacHocTn?

A. He pekomMeHayeTcs ynoTpebnsth B NULLY NMOLOOBOLLHBIE KyNLTYpbl, BblpalleHHble BOnm3u
)XenesHbIX JOPOr U aBTOMOOUIBbHBIX MarucTpanem.

B. OBoOLHbIE pacTeHUsi, BblpalleHHbIE C MCMNOfb30BaHMEM U30bITKa MUHEpParnbHbIX YA0OPEHUI, He
npeacTaBnsoT ONacHOCTM AN1S opraHM3ma YenoBeka.

1) BEPHO TOSbKO A
2) BEPHO TOSbKo b
3) BEpPHbI 00a Ccy>KaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl K Ccy)XaeHns 0 YMCTbIX BeLLEeCTBaxX U cmecsax?
A. MNpo3payHbin A6MOYHBIN COK ABNSETCS YNCTbIM BELLECTBOM.

B. Monoko siBnsieTcs ogHOPOAHON CMECHIO.
1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TorbKo b
3) BepHbl 0b6a cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHNS HEBEPHbI

BepHbl N cnegytowme cyxaeHnst o npaesunax 6esonacHon paboTbl B XMMU4eckorn nabopatopun m
XpaHeHUN BeLEeCTB B ObITy?

A. Mpn nonagaHun Ha pykx npenapaTa 6bITOBON XMMUKN, CoaepKaLlero Weénoyb, 060X KEHHOE MECTO

~manuaT ananr ool Y 00paboTaTb pacTBOPOM JIMMOHHOW KUCHOTbI.
Processing math: 100%
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Crp. 7 u3 22

B. OpraHuyeckue pactBopuTenu cnegyeT XpaHUTb BAanu OT HarpesaTenbHbIX NPUHopos.
1) BEPHO TOSMbKO A
2) BEPHO TOMbKo b
3) BEpPHbI 00a Cy>KaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl Nu cnepyoLlume cyxaeHnst o npasmniax 6esonacHoro obpalleHms ¢ npenapatamm 6bITOBON
XUMUN?

A. [Ina onpegeneHuns cocTaBa BeELLECTBA, COAEPXKALLErocs B CKINsSIHKE 6e3 3TUKETKM, ero MOXHO
nonpo6oBaTb Ha BKYC.

B. Mpu paboTe ¢ npenapatamu GbITOBOM XUMUW, COAEPKaLLMMMU KUCIOTbI, HEOGXOAMMO UCMONb30BaTb
PEe3NHOBbIE NepYaTKu.

1) BEPHO TOSMbKO A
2) BEPHO TOSbKo b
3) BEpHbI 00a cy>KaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl nin cnepgytowme cyxaeHnst o npasunax 6esonacHon paboTtbl B Xmuieckomn naboparopun?
A. lNpwn paboTe c pacTBOPOM COAbl HEOBXOAMMO MCMONb30BaTb PE3NHOBLIE NEPYATKM.
B. MNMpu nposBeaeHn peakumii Mexay pactBopamu MegHoro Kynopoca v Wenovm Heobxoanmo HageTb
3alMTHbIE OYKU.
1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TorbKo b

3) BepHbl 0ba cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHWNS HEBEPHbI

BepHbl nu cnegytowme cyxaeHnst o NpUrotToBneHNN pacTBOPOB U NpaBunax 6esonacHoro obpatleHus
C BellecTBamMu?

A. T0TOBUTb pacTBOpbl KUCMNOT (YKCYCHOW, IMMOHHOWN 1 ApP.) B 4OMALUHUX YCIOBUSAX B antOMUHNEBOM
nocyae He peKoMeHayeTcs.

B. MNpn nonagaHnn pacTeopa LLEMNOYM Ha KOXY PYK CriefyeT NPOMbITb OOOMCKEHHbIN y4aCcTOK BOAOW U
obpaboTtaTb pacTBOPOM GOPHOWM KMCMOThI.

1) BEPHO TOmMbKo A

2) BEPHO TOrbKo b
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3) BEpPHbI 00a cyKaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl N cnegytowme cyxaeHnst o npaeunax 6esonacHon paboTbl B XMuieckomn naboparopun?

A. Pabortatb c roproYnMun KNOKOCTAMU HeO6XOD,VIMO BOann OoT NICTOYHMKOB OrHA.

B. Xnop B nabopatopuun nony4aroT B BbITSPKHOM LUKaQY.

1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TOrbKo b
3) BepHbl 0b6a cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHWNS HEBEPHbI

BepHbl Nn cnepyoLLme Cy)XaeHUsi 0 YUCTbIX BELLECTBaX U cMecsx?

A. paHnT ABNAETCSA YNCTbIM BELLLECTBOM.

Bb. Cmecb pacTuTenbHOro Mmacna m BoAbl ABJIAETCA OD,HOpO,EI,HOIZ CMeCbIO.

1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TorbKo b
3) BepHbl 0b6a cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHWNS HEBEPHbI

BepHbl i cnegytowme cyxaeHust o npasunax 6esonacHon paboTbl B xuMmmnyeckon naboparopum u ¢
npenaparamy 6bITOBON XUMUNT?

A.B naGopaTopMM HannM4yne KNCrnoTbl B paCcTBOpe onpenendaroT Ha BKYC.

B. MNpwn paboTte ¢ npenapatamu 6bITOBON XMW, COQEPXKALLMMMN LLENOYL, HEOBXO4MMO NCNONb30BaTh
PE3NHOBbLIE NEpYaTKU.

1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TorbKo b
3) BepHbl 0ba cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHNS HEBEPHbI

BepHbl N cnepgytowme cyxxaeHnst o npaeunax 6esonacHon paboTbl B XMmmuyeckomn naboparopun?

A. 3anpelyaeTcs 3arnsiabiBaTh CBEPXY B MOCYAY C KUMSLLMM pacTBOPOM.

b. BanpemaeTc;l HarpeBaTb OpraHnM4Yeckmne pacTtBopuUTENIN Ha OTKPbITOM MJiaMeHN.
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1) BEPHO TOSMbKO A
2) BEPHO TOMbKo b
3) BEpPHbI 00a cy>KaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl nu cyxaeHns o npasunax paboTbl B XMMuyeckon nabopatopmm?
A. PaspeluaeTcst pabotaTb ¢ KOHLEHTPMPOBAHHLIMU LenoYamy 6e3 3alMTHBIX NepyaTok.

B. Yrnekucnein rasz B nabopatopmm He06XxoaMMO NomnyyaTb B BbITSHKHOM LUKadYy.
1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TOrbKo b
3) BEpHbl 0ba cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHNS HEBEpPHbI

BepHbl nu cnegytowme cyxaeHnst o YACTbIX BELLLECTBAX U CMECsiX U cnocobax ux pasgeneHmn?
A. YucTble BellecTBa MMEKT NOCTOSAHHbIN COCTaB.

B. Cmecb noBapeHHOW CONM ¢ PEYHbIM NECKOM MOXHO pasfenuTb C NOMOLLb0 f06aBneHns Bogbl 1
nocneaytoLlero punsTPoBaHUS U BbiNapuBaHKS.

1) BEPHO TOSMbKO A
2) BEPHO TONbKo b
3) BEpHbl 00a cy>KaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl nn cyxaeHnst o HasHavYeHun nabopatopHon nocyabl 1 o6opyaoBaHns?
A. Ina namepeHnsa obbEMa XNOKOCTU UCMONb3YIOT MEPHbI LMMMHAP.

B. Ctynka c necTukom npegHasHaveHbl ANa n3MensieHns TBEpabIX BELeCTB.
1) BEPHO TOSbKO A
2) BEPHO TOMbKo b
3) BEpHbl 00a Cy>KaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl nu cyxaeHns o npasunax paboTbl B XumMuyeckon nabopatopmm?

A Qﬂf'nﬁ"'ﬂﬂTPG rADMETUYHO 3aKpbiBaTb |<0r|6y BO BpeMA HarpeBaHus B Hen KNOKOCTW.
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B. Nony4deHne xnopa Bcerga NPoBOAAT B BbITSXKHOM LUKady.
1) BEPHO TOSMbKO A
2) BEPHO TOMbKo b
3) BEpPHbI 00a Cy>KaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BeprI I cnegywuimne CyxxgeHua o rnpasunax GesonacHoro 06paLU,eHI/IF-| C BewecrtBamMmn B 6bITy?

A. I'IpM pa60Te C XMOKUMU HYUCTALLMMU nNpenapaTtamMn and BaHH U pakoBUH PEKOMEeHOYeTCA
MCMOoJ1Ib30BaTb PE3NHOBLIE MNMEepYaTKn.

B. CTOnoBbIN yKCyC AOMKEH XPaHMTbLCA BMeCTe C npenapatamu 6bITOBOM XUMUK.
1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TorbKo b
3) BepHbl 0b6a cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHWNS HEBEPHbI

BepHbl v cyxaeHns o npaBunax NpYMeHeHUst U ONMacHOCTM A5 300POBbs NpenapaToB ObITOBOM

XUMUN?
A. CTupanbHble NOPOLLKN HEmNb3si UCMONb30BaTb 4SS MbITbS MOCYAbI.

Bb. PaboTtaTb ¢ xnopcoaepxalimmm e3nHOULMPYOLWMMN CpeacTBaMm CrieqyeT Npu niioTHO 3aKpbITON
ABEpU B MOMELLEHUN.

1) BEPHO TOSMbKO A
2) BEPHO TONbKo b
3) BEpHbI 00a Cy>XaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl N cnepgytowme cyxaeHnst o npaeunax 6esonacHon paboTbl B XMmuyeckorn naboparopun?
A. Tpn HarpeBaHWM XXNOKOCTU HEOBXOAMMO 3aKpbITb NPOBUPKY NPOGKOW.

B. MNpwn npurotoBneHnn pacteopa CEPHOM KMCNOTbl KOHLEHTPUPOBAHHYO KMCIOTY HEOOX0AMMO
nobaenATb B BOAY.

1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TorbKo b
3) BepHbl 0b6a cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHWNS HEBEPHbI
Processing math: 100%
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BepHbl nu cyxaeHns o npasunax paboTbl B XMMUYeckon nabopatopmmn?

A. lMpn nonagaHun LWENoYM Ha KOXY PYK criefyeT NPOMbITb BOAOW MNOPAXKEHHBIN YH4aCTOK KOXN 1 3aTeM
obpaboTaTb ero pactBopoM 6OpPHON KACNOTHI.

B. MNMpu paboTe ¢ pacTBopamu conen Bcerga HeobxoaMmMo HaaeBaThb 3alMTHBIE NepyaTku.
1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TOrbKo b
3) BEpPHbI 00a cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHWNS HEBEPHbI

BepHbl i cnegytowme cyxaeHnst o npaeunax 6esonacHon paboTbl B XMMU4eckorn nabopatopun n
XpaHeHus BeLlecTB B ObITy?

A. MNMpwn nonagaHum pacTBOpa KUCNOTbl HAa KOXY, €€ crieqyeT NPoMbITb BO4OM M 06paboTaTb pacTBOPOM
NUTLEBOW COApbI.

B. JlerkoBocnnameHsitoLLMecs XMAKOCTU, HanpruMep aueToH, pa3peLlaeTcsl XpaHUTb TOMbKO B
XOnoaurbHUKe.

1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TorbKo b
3) BepHbl 0b6a cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHWNS HEBEPHbI

BepHbl nu cyxaeHns o npaBunax NPUMEHEHUst U XpaHeHWsi NpenapaToB ObITOBOM XMMUN?

A. A3p0o3onu, Ucrnonb3yoLMecs B ka4ecTBe CPeACcTB Ans 60pb6bl C 6bITOBbIMM HACEKOMbBIMU,
Ge3onacHbl ANa geTen N 3KUBOTHbIX.

B. PactBoputenu n motowime cpeactaa A0MycKaeTcs XpaHUTb B AOCTYMNHbIX ANs AeTeh MecTax.
1) BEPHO TOSMbKO A
2) BEPHO TOSbKo b
3) BepHbl 00a cy>KaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BeprI I cnegywume CyxgeHua o crnocobax XpaHeHUsA BeLLl,eCTB?

A. KnucniomonouHble (M3 KMCNOro Mosoka) NpoayKTbl B repMETUYHOM YNakoBKe MOXHO XpaHWUTb Mpu
no6oM TeMnepaTypHOM pexume.

b. |_|pl/l XpaHeHnn BUTaMNHOB HeOGXOLI,VIMO CTporo CO6J'IPOLI,aTb YKa3aHHbl€ B MHCTPYKUMKU NpaBuna.
Processing math: 100%
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1) BEPHO TOSMbKO A
2) BEPHO TOMbKo b
3) BEpPHbI 00a cy>KaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl nu crnegytoLime cyxxaeHust o cnocobax NpUroToBneHWs pacTBOPOB B XMMUYECKON nabopaTtopum

n 6bITy?

A. [Ins NpMroToBneHns pacTeopa KUCMOTbl CnedyeT K KOHLEeHTPUPOBaAHHOW KUCIOTe NpunnBaTh Boay.

b. PaCTBOp MeHOro Kynopoca, I/ICI'IOJ'Ib3yeMbIl7I Ona onpbiCKMBaHUA CafoOBbIX AepeBbeB, He cnenyeTt

XpaHUTb B OLUMHKOBaHHOM Befpe.

1) BEPHO TOSMbKO A
2) BEPHO TOMbKo b
3) BEpPHbI 00a Cy>KaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl v crieaytoLime cyxxaeHust o npaeunax 6esonacHon paboTbl B XMMUYeckon nabopatopum?

A.
b.

BocnnameHuBLuniics 6eH3MH HeoBXoAMMO TYLUUTL BOAOMN.

lNpwn paboTte ¢ pacTBOpamun eOKNX BELLLeCTB HEOOXOAMMO HafeBaTh 3alLLMTHbIE NepYaTkn 1 OYKW.
1) BepHO TomnbKo A

2) BepHO Tonbko b

3) BepHbl 06a cyxaeHus

4) oba cyXaeHns HeBEepHbI

BepHbl nn cnepyoLume cyxaeHusi o crnocobax pasgeneHns CMecel U 3Ha4eHUn CpeacTB rMrmeHbl?

A. Cmecb cepbl N ApeBECHbIX OMUITOK MOXXHO pasaerintb nyTemMm pacTtBoOpeHua B BOAE.

B. 3ybHasa nacra, cogepxalias MoHbl oTopa, CnocobCTBYET YKpenneHmo 3yoHom amanu.

1) BepHo Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbl 06a CyxaeHUs

4) 06a cyxaeHNst HeBepHbI

BeprI I cnegywuime cyxgeHus 00 MCNONb30BaHNN XMMNYECKNX peaKLl,VIVI M npasunax ©e3onacHon

paboTbl B XuMuyeckomn nabopatopumn?
Processing math: 100%
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A. Mpwn KBaLLEHMN KaNYyCTbl MCMONb3yeTCs peakums GpoxxeHus.

B. PaboTbl ¢ Xxnopom crneayeT NpoBOAUTb B BbITSXKHOM LUKady.

1) BepHo ToOMbKO A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbl 06a CyxaeHUs

4) o6a cyxaeHNs HeBepHbI

BepHbl v crieaytoLime cy>xaeHust o NpaBunax XpaHeH s U UCNosb30BaHNS BELLECTB B ObITy?

A. Bce NnpoayKTbl NUTaAHNA, coepXallne Xnpbl, MOXXHO UCMNOJib30BaATb, HE Y4YUTbIBaA yKa3aHHbII7I Ha
HNX CPOK rogHOCTU.

B. MepMeTYHO YNakoBaHHbIE MOMOYHbIE NPOAYKTLI MOYT XPaHUTLCS HEOTPAHUYEHHOE BPEMS.
1) BepHO Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a cyxaeHus

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl nu cnegytowme cyxaeHnst 0 HadHa4eHU XMMUYECKoro obopyaoBaHNS 1 cocTaBe cpeacTs
rTMrmeHbl?

A. MNMpobupka ¢ razooTBOAHON TPYOKOM MCMONb3yeTCcsa A5l 0TBOAA TENMOThI, BblAENALWENCH B
XUMWYECKON peakuunmn.

b. 3y6GHasa nacTa, cogepxkallasi MOHbI KanbLms, CocobCTBYET YKPENTEHNO 3yOHON amanu.
1) BepHo Tonbko A
2) epHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHNs

4) 06a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl N cnegytowme cyxaeHnst o cnocobax pasgeneHnsa cMecen n coctaBe Ae3nHMUMpyowmnx
cpencrte?

A. OTgenuTb OT caxapa NPUMECh PEYHOro Necka MOXXHO PacTBOPEHMEM U NOCEAYHOLNM
mnNeTPOBaHMEM CMECH.

B. [INst NpUroTOBNEHUS! PacTBOPa MOAA UCMOMNb3YeTCs STUMOBbIN CIMPT.
1) BepHo ToOMbKO A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHUs

4) o6a cyxaeHNs HeBepHbI

Processing math: 100%
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BepHbl nu cnegytowme cyxaeHnst o Buaax cMecemn U cnocobHOCTM BELLECTB pacTBOPSTLCA B Boae?
A. lNpwn pacTBopeHnn mena B Boge obpasyerca ogHOpoaHasi CMecChb.
B. >)KvpHoe nsaTHO Ha ogexae MOXHO yaanuTb C NOMOLLbIO BOAONPOBOAHON BOAbI.

1) BepHo Tonbko A

2) BepHo Tonbko B

3) BepHbl 06a CyxaeHUs

4) 06a cyxaeHNst HeBepHbI

BeprI I cnegywuime cyxgeHna o BIIMAHUN aHTPOMNOIeHHbIX (*)aKTOpOB Ha OKPYyXaroLlyto CpGFIY?

A. Bbixnonbl aBTomobunen, pabotatowmnx Ha 6eH3nHe, HeraTMBHO CKa3blBalOTCA HA COCTOAHMM
aTMocepbl.

B. BHeceHWe B NouBY M36bLITOMHOMO KONMYECTBA MUHEPArbHBIX YA0BPEHUI BpeanT OKpyatoLLeil
cpene.

1) BepHO Tonbko A

2) BepHo Tonbko B

3) BepHbI 06a cyxaeHus

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl Nu cnegyowme CyXaeHnst 0 CMecsix 1 CoctaBe MOKLLMX cpeacTs?
A. PactBop ammmaka B BoAe (HawaTtbIpHbIN CIMPT) — 3TO OQHOPOAHAasi CMECh.
B. [Ina yaaneHus >XupHbIX NATEH C NOBEPXHOCTM NOCyAbl LenecoobpasHo NCnonb3oBaTh MOKOLLNE
CcpencTBa, MetoLLMe LLENOYHYI0 cpeay.
1) BepHO Tonbko A
2) epHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHNs

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl nin cyxaeHnst o 6esonacHom obpalleHnn ¢ XMMUYeCcKnmMmn BeLlectsamm?
A. PasbuTbi pTYTHLIN TEPMOMETP M BbITEKLLYIO U3 HEro PTYTh CreayeT BbIGPOCUTL B MyCOPHOE BEAPO.

B. Kpackamu, cogepkaljumm coeMHeHNs1 CBMHLA, He PEKOMEHAYETCS NMOKPbIBaTb AETCKUE UMPYLLKA U
nocyay.

1) BEPHO TOSbKO A

2) BEPHO TOMbKo b

3) BEpPHbI 00a Cy>KaeHus
4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

Processing math: 100%
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BepHbl N cyxaeHnst 0 npaBunax XxpaHeHnsa 1 NpUMeHeHnst npenapaTtoB 6bITOBOM XMMUN?
A. Bce npenapartbl 6bITOBOM XMMUX CNEAYET XPaHUTb OTAENbHO OT NPOAYKTOB NUTAHKS.
B. MNpn npumeHeHnn npenapatoB 6LITOBOM XMMUK COBMOAEHNE NpunaraemblX K HUM MHCTPYKUMA He
Tpebyertcs.
1) BepHo Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbl 06a CyxaeHUs

4) 06a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl nu cnepywowme cyxgeHuss o cnocobax pasgeneHnsi cMecem M XMMUYECKOM 3arpsi3HeHun
OKpy>KatoLLen cpegbl?

A. Ounctntb caxap OT MPUMECK PEYHOrO MNecka MOXHO, BbIMOSHMB MOCMefoBaTENbHO Onepauuu:
pacTBOpeHns, uUnsLTPOBaHNS, ynapuBaHus.

B. MNonnatnneHoBble NakeTbl NErko paspyllatTcss No4 OEeNCTBMEM aTMOCHEPHbLIX SABMEHUA U He
NPeacTaBnSAoT Yyrpo3bl ANs OKpY>KatoLlen cpeapl.

1) BEPHO TOmMbKo A
2) BEPHO TorbKo b
3) BepHbl 0b6a cyxaeHus

4) o6a CY>XOEHNS HEBEPHbI

BepHbl v crieaytoLime Cy>xaeHust 0 XMMUYECKOM 3arpsi3HEHUM OKpY»KatoLLen cpeabl U NPUroTOBNEHNM
pacTBopoB?

A. Ipunbbl 1 Sroabl, pacTylwue BOOSb aBTOMarncTpanei, MoXXHO UCMONb30BaTh B MNULLY.

b. I'IpM NPUroToBIiEeHNN paCTBOpa KUCIOTbI crieayeT npuinBatb KUCIOTY B BOAY.

1) BepHO Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a cyxaeHus

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl nu cnepgytowme cyxaeHnst o Buaax cMecen u npenapartax 0bIToBon Xummun?
A. CmMecb pacTUTenbHOro Macra u Bofabl ABNSETCS HEOAHOPOOHOW CMECHHO.
B. MNMpenapatbl 6bITOBON XMMMM Be30nacHbl 4Na YenoBeka U XXNMBOTHbIX.

1) BepHO Tonbko A

2) BepHo Tonbko B

3) BepHbI 06a CyxaeHNs

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

Processing math: 100%
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BeprI I cnegywuimne cyxxgeHna o coctaBe npernaparos ObITOBOV XUMWM U UCMNONb30BAHUN
XUMUNYECKNX peaKLlVIVI B XXM3HEOesaATeNnbHOCTM YenoBeka?

A. MNMpenapaTtbl OLITOBOM XMUK, coaepXallne coeamMHEHUs Xrnopa, 0bnagatoT CUMbHbIM
oTb6ennBaoLLMM CBOMCTBOM.

B. Peakuusi ropeHnst UCMONb3yeTcs B ABUraTeNsiX BHYTPEHHErO CropaHust .
1) BepHo ToMbKO A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHUs

4) o6a cyxaeHNs HeBepHbI

BepHbl nv creaytoLime cyxxaeHust o HasHavyeHun o6opyaoBaHUst B XMMUYeckon nabopatopum n 06
NCNONb30BaHNM XUMUYECKUX peakuuii A OKasaHUs YenoBeKy NepBoi NOMOLLN?

A. BbinapuTenbHas Yallka UCTonb3yeTcs ANs NoNyYeHUst U3 pacTBopa TBEPAOIO BELLEeCTBa.

B. PacTBop NUTLEBOI COAbI UCMOMNbL3YeTCs Ans 06paBoTKM yyacTka KOXM, Ha KOTOpbIN nonana KUCroTa.
1) BepHO Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a cyxaeHus

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl nn crnepyoLume cyxaeHnst o 6esonacHom obpalleHnn ¢ BELLECTBAMWN B XMMUYECKOW
naGopatopumn 1 NOCnNeacTBUSAX XMMUYECKOTO 3arpsisBHEHMSI OKpYy»KatoLLel cpeapbl?

A. TponuTble KUCMOTbI UK LWENOYM HEOBXOANMO 3ackinaTh YNCTLIM NECKOM.

B. 3arpsi3HeH1e Bo3ayxa OKCUaMK Cepbl Bbi3biBaeT 06pa30BaHme KUCIOTHLIX JOXAEN.
1) BepHO Tonbko A
2) sepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHUs

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl N cnegylowmne cy>XgeHuss 0 HasHavyeHun nabopaTtopHoro o6opyaoBaHWS U NEKAPCTBEHHbIX
npenaparax?

A. HarpeBaTb pacTBOpbl HEOOXO4MMO B TOHKOCTEHHON XMMUYECKOW NoCcyae.

B. PacTBopbl MacnsHbIX nekapcTBEHHbIX NpenapaTtoB UMEKT HeOorpaHNYEHHbIN CPOK FOOHOCTMU.

1) BepHo TOMbKO A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHUs

4) o6a cyxaeHNs HeBepHbI
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BepHbl nu cneaytowime cyxxaeHust 06 ncnonb3oBaHMn nabopaTopHoro o6opyaoBaHMs U NpaBunax
XpaHeHusi NnpenapaToB ObITOBOM XUMUN?

A. [1na ot6opa onpeaeneHHoro o6bema XXnakocT UCMONb3YT MEPHbIN LIMNNHAP.

B. Cpepnctsa GbITOBON XMMUK CrieQyeT XpaHUTb OTAENbHO OT NPOAYKTOB NUTAHUS.

1) BepHO TONMbKO A

2) BepHo TONnbKO B

3) BepHbI 06a cyxaeHust
4) oba cyxaeHust HeBepHbI

BepHbl Ny cnepyoLlume cyxaeHnst o npaemnax 6e3onacHon paboThl B LUKONIbHOW XMMUYECKOM
na6opatopumn?

A. JTroboe TBEpOOE BeLecTBO B nabopatopmm MOXHO GpaTb pykamu.

B. Coaepxumoe CknsiHk 6e3 HagnMcu MoXXHO MCMNONb30BaTh AN NPOBEAEHUS OMbITOB.

1) BepHo Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHNs

4) 06a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl nNu cregylolwme cyXoeHust 0 npaBunax XpaHeHWst BUTaMUMHOB U MpeaHasHaYeHUn MORLLMX
cpencrte?

A. XpaHeHune BUTaMUHOB He TpebyeT CTPOroro CoOGMNOAeHNs yka3aHHbIX B MHCTPYKLUMK NpaBun.

B. Onsa yoaneHus XXMPHbIX NATEH C MOBEPXHOCTM Mocydbl LenecoobpasHo Ucronb3oBaTb MoloLime
cpeacTBa, MMEeLLME LLENOYHYIO Cpeay.

1) BepHO Tonbko A
2) epHo Tonbko B
3) BepHbI 06a CyxaeHNs

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl nu crieaytolime cyxkaeHust 06 MCnonb3oBaHUN XUMUYECKMX peakLmii YeNoBEKOM U NpaBmnax
obpallleHns ¢ nekapcTBEeHHbIMM NpenapaTamu?

A. Peakuus <<CBéprIBaHVIFI>> MOJTIOKa NCNoJib3yeTCA ANA U3rotoBrieHnd TBopora 1 Cbipa .

B. NekapcTBeHHbIE Npenapatbl MOXHO MCNOMb30BaTb B TEYEHUE TPEX MECSLIEB MO UCTEYEHUIO CPOKa
roOHOCTW.

1) BepHo Tonbko A
2) BepHo TonbKO B
3) BepHbI 06a CyxaeHUs

4) 06a cyxaeHNst HeBepHbI

BeprI I cnegywume CyxgeHma o crnocobax npuroToBrieHnsa pacTtBopoOB B XMNYECKON naGopaTopVM
Processing math: 100%
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N 0 3HAYEHUUN XMMUYECKMX NPOLLECCOB B ObITy?

A. [Ins NpuroToBneHnst pacTBOPOB KUCMOT B XMMM4Yeckor nabopaTtopum He cnegyeT 6patb
antoM1HMUEBYO nocyay.

B. Bce BelecTBa, 06pasytoLMecs B NPOLIECCE CKUCAHUS MOMOKa, HeXenaTernbHO UCNonb3oBaTh B
KayecTBe NpOoAyKTOB MUTAHUS.

1) BepHO Tonbko A

2) sepHo Tonbko B

3) BepHbI 06a cyxaeHus

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl v cyxaeHns o npaBunax XpaHeHUst U NpUMEeHeHNst NpenapaToB ObITOBON XMMUN?

A. MonagaHue Ha Koy HEKOTOpbIX NpenapaToB ObITOBOM XMMUM, CoAePXKaLLMX WENOYb, MOXET
NMPUBECTU K NOSIBIIEHUIO OXKOFOB.

B. Bce npenapaTbl 6bITOBON XMMUN PEKOMEHLYETCS XPaHUTb B XONOAUSIBHMKE.

1) BepHo Tonbko A
2) BepHo Tonbko B
3) BepHbI 06a cyxaeHus

4) o6a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl nin cnegytowme cyxgeHnst o HasHadeHMn obopyaoBaHNS B XMMUYECKOW nabopaTtopum un
CBOWNCTBaX AE€3MHPULNPYIOLLMX MOIOLLMX CPeaCcTB?
A. CnupTtoBKa MCMonNb3yeTcsa ANA XpaHeHus cnupTa.
b. [esanHduumnpytome MmoroLme cpeactea, Hanpumep «Jomectoc», abcontoTHO Ge3onacHbl Ans
yenoBeka U XXUBOTHbIX.

1) BepHo Tonbko A

2) BepHo Tonbko B

3) BepHbI 06a CyxaeHUs

4) 06a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl v crieaytoLime cyxxaeHust o HasHavyeHun o6opyaoBaHUsSt B XMMUYeckon nabopatopum n 06
OXpaHe OKpy:katoLlen cpeabl?
A. dunbTpoBanbHas Gymara ncnosb3yeTcs B npoLecce AUCTUNNSLUN.
B. OTxoapbl OT MCNOMb30BaHMSA CUHTETUYECKNX MOKLLMX CPEACTB MOXHO BbINMBATb B NPUPOAHbIE
BOAOEMbI.

1) BepHO Tonbko A

2) epHo Tonbko B

3\ DAaNuULl f\ﬁﬂ f‘\l)Kﬂ'eHVlﬂ
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4) o6a cyxaeHNst HeBepHbI

BepHbl N cneayowmne cyxageHuss o npouecce UNLTPOBaHUS U 06 WUCMONb30BaHUN XUMUYECKMX
peakumin 4YernoBekom?

A. [Ina yckopeHus npouecca (uUnNbTPOBaHUS CKOLLEHHbIA KOHEL, BOPOHKWU crieayeT npuxaTb K CTEHKe
XMMUYECKOro CTakaHa.

B. B 0CHOBE BbIMMABKM YyryHa 1 CTanu fexaT OKUCTTUTENbHO-BOCCTAHOBUTENbHbIE PeaKLnn.
1) BepHO Tonbko A

2) epHo Tonbko B
3) BepHbI 06a cyxaeHus

4) 06a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl N cnegytowme cyxaeHnst o npaesunax 6esonacHon paboTbl B XMMU4eckorn nabopatopun un
MCnonb3oBaHus cpeacTe 60pbObl C BbITOBLIMM HACEKOMbBIMU?

A. Mpu onpeaeneHny 3anaxa BelLecTsa, NPOBUPKY HAZJ0 NOAHECTU K HOCY U BAOXHYTb.
B. A3p030MK OT BLITOBbLIX HACEKOMbIX HE CrefyeT PachbiNsiTh B6MM3M OTKPLITOrO OTHS.
1) BepHo TONbKO A
2) epHo Tonbko B
3) BepHbI 06a cyxaeHus

4) o6a cyxaeHUst HeBepHbI

BepHbl nu cyxaeHns o npaBunax paboTbl CO CIMPTOBKON?

A. [Ins 6onee appekTMBHOIO HarpeBaHUs NPOBUPKN C XKUOKOCTbIO €€ BHOCAT B LIEHTPArbHYO YacTb
nnamMeHu CrnMpToOBKN.

b. [Ins npekpalleHns ropeHust CnMpPTOBKK cnegyeT 3agyTh €€ ropswmin utusib.
1) BEPHO TOSMbKO A
2) BEPHO TOMbKo b
3) BEpPHbI 00a Cy>KaeHus

4) o6a CYXXOEHNS HEBEPHDI

BepHbl nu cnegyowwime yTBEpXKAeHMS O YACTbIX BELLECTBax U CMecax?

A. CTOnoBbIV YKCYC ABMAETCS YACTbIM BELLECTBOM.

B. PacTtBop noga, ncnonb3dyemblvi Ana o6paboTkm paH, SSBNSETCA CMEChIO BELLECTB.
1) BepHO TonbKO A 2) BepHo Tonbko b

3) BepHbl 06a yTBEPXKAEHUSA 4) oba yTBEPXKOEHUS HEBEPHDI

Processing math: 100%
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O >xenese Kak 0 NPOCTOM BeLLEeCTBE rOBOPUTCH B CrieaytoLem npeanoxXeHun.
1) B Koxype a6rok coaepxunTcs xeneso.
2) [ns nony4venus xenesa okcupg xenesa(lll) HarpesatoT ¢ yrnem.
3) >Keneso BxoauT B cocTas xnopuga xenesa(lll) .

4) Mpu ManokpoBuK yNnoTpeGnSOT NekapcTsa, Coaepallyme Xeneso.

BepHbl N cnegytowme yTBepXXAEHMS O YNCTbIX BELLECTBAX N CMecax?
A. lNMpupoagHbIn ras aBnseTcsl YACTbIM BELLECTBOM.
B. Anmas aBnsieTcsl CMecbto BELLIECTB.

1) BepHO TonbKO A 2) BepHo Tonbko b

3) BepHbl 06a yTBEPXKAEHUSA 4) oba yTBEpPXKOEHMS HEBEPHDI

BepHbl Nn cnepyoLume yTBepXKaeHMs 0 npaBunax paboTsl B LWKOMNbHOW nabopaTtopumn?
A. Bce cknaHku, coaepxallume XMMUYeckne BeLecTBa, A0MKHbI GbITb NOAMNUCaHbI.
B. MpuHumath Ny B nabopatopun MOXHO, HO TONBbKO B OTBEAEHHOM st 3TOro MecTe.

1) BepHO TomnbKo A 2) BepHO Tonbko b
3) BepHbl 06a yTBEPXKAEHMA 4) oba yTBepOeHUsi HeBEepPHbI

BepHbl nu cnegyrowme cyxxaeHnst o npasunax 6esonacHorn paboThbl B XMMmU4yeckon naboparopum:
A. MNpun nonagaHum egknx BELLECTB Ha KOXY HEOBXOOUMO HEMEOSIEHHO CMbITb MX CUITbHON CTPYEN
BOAbl.

B. [JonyckaeTca nogpkuratb CMPTOBKY OT APYrON ropALLEeEn CNPTOBKM.
1) BepHO TomnbKo A 2) BepHO Tonbko b

3) BepHbl 06a cyxaeHus 4) oba cyxaeHns HeBepHbI

BepHbl nn cneaytowime yTeepxaeHns o npasunax paboTtbl B LWKOMbHON nabopatopumn?
A. BeulecTBa Henb3s 6patb pykamu, Ans 3TOro UCMOoMb3yoT MOXKEYKM, WNaTen U nuHLETHI.
B. [Npu nonagaHum KUCMNOTbI Ha KOXY MOpaXeHHoe MeCTO Hafo NPOMbITb BOSbLIMM KONMYECTBOM BO[bI
1 0bpaboTaTb pacTBOPOM NMUTLEBOW COAbI.
1) BEpHO TOMbKO A 2) BepHO Tonbko b

3) BepHbl 06a yTBEPXKAEHUS 4) oba yTBEPXAEHNS HEBEPHBI

BepHbl nu crnegytolime yTBepXaeHUs 0 npaBunax paboTsl B LWKOMbHOW nabopatopun?

A. B wkonbHow nabopatopum ecTb TONbko 6e3onacHble BeLLecTBa, MO3ITOMY UX MOXHO CMEeLLMBaTb
ApYr C Apyrom B nto6oM nopsigke.

B. Npn o3HakoMneHnn ¢ 3anaxom BeLLecTBa HeOBXoaNMO AepXaTb CKINAHKY Ha paccTtosiHum B 15 — 20
CM OT NMua 1 HanpaBnsATb BO34yX OT OTBEPCTUS CKISIHKM Ha ceBs NerkumMm ABMKEHUSIMA PYKU.

Processing math: 100%
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1) BEpHO TOMbKO A 2) BepHO Tonbko b

3) BepHbl 06a yTBEPXKAEHUS 4) oba yTBEpPXAEHNS HEBEPHBI

BepHbl N cnegytowme yTBepXXaeHms o npaBunax paboTsl B LWKONbHOW nabopaTtopun?
A. Bce BelyecTBa, HaxogsLwmecs B naboparopun, 3anpeLiaerca npoboBaTb Ha BKYC.

b. I'IpM O3HaKOMJITEHNN C 3anaxomMm BellecTBa OTKPbITYHO np06V|pKy nnn KOJ'I6y aKKypaTHO NOAHOCAT K
HOCY “ FJ'Iy6OKO BAObIXaKOT Napbl.

1) BEpHO TOMbKO A 2) BepHO Tonbko b

3) BepHbl 06a yTBEPXKAEHUS 4) oba yTBEpPXAEHNS HEBEPHBI

BepHbl Nu cnegyoLme yTBepXKOEeHMS O XMMUYECKOM 3arpsi3HEHMM OKPY>KatloLLEN cpeabl U ero
nocrnencTeBuax?

A. MpoayKTbl NOMHOMO CropaHusl NPUPOAHOTO rasa — YrrekUCHblii ra3 U napbl BOAbl — HE HAHOCAT
HenocpeacTBEeHHOro yulepGa oKpyKatoLlei cpeae.

b. yFJ'IeBO,EI,OpO,D,bI HeAOOBWUTbI, MO3TOMY pa3rinBLLAACA Ha NOBEPXHOCTU BOAOEMOB He(*)Tb HEe BIunAeT
Ha XuBble OpraHn3mbl BOLOEMOB.

1) BepHo TOMbKO A 2) BepHO TonbKo b

3) BepHbl 06a yTBEPXAEHUSA 4) oba yTBEPXKOEHUS HEBEPHDI

BepHbl N cneaytowme yTBepxaeHus ob okpyxatowen cpeae?
A. O30HOBLIN cron B cTpaTtocepe BpeaeH Ans YernoBeka, Tak Kak 030H S40BUT.
B. Cambii onacHbIn NpoayKT cropaHusa asTomobunbHoro tonnmea — CO».

1) BEpHO TOMbKO A 2) BepHO Tonbko b

3) BepHbl 06a yTBEPXKAEHUS 4) oba yTBEpPXAEHNS HEBEPHBI

BepHbl nu cnegyowime yTBEpXKOEeHMSA O XMMUYECKOM 3arps3HEHNM OKpYXatoLLen cpenbl?
A. AnoByTbIE KOMNOHEHTbLI BbIXOMHbIX ra3oB asTomobunen — CO 1 okcmabl asoTa.
B. Bbibpochl cepHMcTOro raza B atMocdepy NpmBOAST K KUCIIOTHbIM SOXOAM.

1) BepHo TOMbKO A 2) BepHO TonbKo b

3) BepHbl 06a yTBEPXKAEHUSA 4) oba yTBEpPXKOEHWS HEBEPHDI

BepHbl nu cnegywowme yTBEPXKOEHMS O XUMUYECKOM 3arpsi3HEHUM OKpyKatowen cpedbl U ero
nocrnencTeBnax?

A. YBenuyeHune konm4yecTsa Yriekncrnoro rasa B atmocgepe npmMBoauT K «NapHUKOBOMY ahpekTy».

B. BbixnonHble rasbl [OBuratenent BHYTPEHHEro CropaHus Heobxoaumbl AN nogdepXaHus
cbanaHcupoBaHHOroO cocTtaBa aTMocdepb!.

1) BepHO TOnbKO A 2) BepHo Tonbko b

3) BepHbl 06a yTBEPXAEHUSA 4) oba yTBEPXKOEHUS HEBEPHDI
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BepHbl nu cnegytowme yTBEpXXAEHMS O XMMUYECKOM 3arpsi3HEHUN OKpyXKatoLen cpeabl?
A. AgoBuTbIE KOMMNOHEHTbI BLIXMOMHbBIX FA30B aBTOMOGUIEN — YITEKMUCIbIN a3 U napbl BOAbI.
B. Yrnekucnbeln ras HesaoBUT, MO3TOMY €ro MOBbILLEHHOE CoAep)XaHue B aTMocdepe He BnusieT Ha

XXM3Hb Yenoseka.
1) BepHo TOMbKO A 2) BepHO TonbKo b

3) BepHbl 06a yTBEPXKAEHUSA 4) oba yTBEpPXKOEHUS HEBEPHDI

Processing math: 100%
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